

人民币汇价	外币名称	中间价	涨幅
	美元	6.3396	0.06
	欧元	8.2634	-1.06
	100日元	8.1272	-0.04
	港币	0.8148	0.09

期货	名称	最新价	涨幅
	豆油	1201	-0.35
	BOCE 原油	5476	0.64
	沪金	1112	-0.88
	沪铜	1112	-0.44

债券	名称	最新价	涨幅
	国债指数	131.12	0.02
	企债指数	147.35	0.05

亚太股指	股市	收盘	涨幅
	恒生指数	18354.43	-0.50
	台湾加权	6922.57	0.38
	日经225	8519.13	-0.39
	韩国KOSPI	1857.75	-0.34

A股	股市	收盘	涨幅
	上证指数	2228.53	-0.89
	深证成指	9093.03	-1.06
	沪深300	2397.48	-1.01

冷了家装市场 火了房屋出租

楼市降温产生“蝴蝶效应”

■记者 严小章

受国家宏观调控影响,今年房屋买卖成交低迷已成定局。牵一发而动全身,楼市一入“冬”,一些相关行业也跟着喊冷。昨日,记者走访发现,当房屋买卖步入下行通道时,与之相关的房屋出租、家装、家居等行业也受到影响。



一壁纸店负责人正在整理壁纸

房屋中介以租代售

房屋中介的生意与楼市息息相关,楼市繁荣与否直接决定了它的生意好坏。受楼市成交低迷影响,一些原本以房屋买卖为主的中介,现在则实现售与租之间的切换。

“又是一个要租房的客户,想约个时间去看房。”昨日中午,昌瑞置业有限公司置业顾问蔡一威放下电话说。原来,当天早上,他刚刚陪客户去看了一套嘉宝景园套房,面积为90平方米,豪华装修,租金为4万元/年,已与客户达成初步意向。吃完午饭,他又要去马上陪客户去云海二期看房,同样还是租赁。

蔡一威介绍,昌瑞置业有限公司是全国最大的二手房运营公司之一,该公司之江花园门市部于2008年入驻瑞安。那时,门市部

主要业务为房屋买卖,房屋租赁业务只占很小份额。如今,房屋买卖与租赁业务换了一下“角色”,租赁业务已成为该门市部主要的业务。“不到半个月,已完成四五笔租赁业务。”蔡一威说。

蔡一威分析,房价下跌使得购买房屋的风险加大,一些准备买房的刚性需求市民选择了观望,以租房代替购房;而一些原本准备卖房的房主,也纷纷转售为租,使得租赁市场的挂牌量明显上升。

租房需求增加也直接刺激房租上涨。据介绍,该门市部内的房源租金平均上涨20%。

不过,记者了解到,并不是所有房屋中介都能顺利转换角色,在之江花园,个别房产中介已关门,店面也已另作它用。

家装市场大幅促销

楼市交易冷清了,房屋买卖的少了,装修、买家具的客户自然就少了,作为其下游产业,家装、家具行业也明显感觉到了寒意。

在瑞安装饰城一窗帘店前,挂着一条大减价的横幅。“生意非常冷清,没办法只能打折促销了,打折幅度为五折。”该店老板虞锦桂说,自己已从事装饰行业近20年,今年生意特别难做,销售额同比减少了50%。“即使打折幅度这么大,来买的人依然很少,租约到期后,就准备不做了。”虞锦桂说。

不仅仅虞锦桂一家进行打折促销,许多家装店都采取了该办法。“一款法国菲利

巴桑壁纸,原价要1680元/卷,现在售价只要1000元左右。”君伟盛壁纸老板林世杰说,该店为某品牌瑞安总经销,由于交易清淡,今年该店尚未完成厂家分配的销售额任务,只能打折促销,做销量。

另外,林世杰透露,受市区房产交易量下降影响,该店消费群体正在发生改变。往年,该店顾客以市区客户为主,而今年,各城镇客户逐渐取代市区客户成为该店主要客户群。

不过,瑞祥大道一家具店负责人表示,今年,该店销售业绩明显下降,但他们并没有采取降价促销,而是通过增加服务项目,提高附加值,以此来吸引客户。

B市井新语

Tel:6688 6688

“康师傅”的妙招

■孙德胜

台资天津顶益国际食品公司在大陆推出方便面时,面对当时热销的低档方便面市场,没有去拼抢,而是独辟蹊径,将“康师傅”方便面推向中高档市场,结果投放市场后一炮打响,每天生产60万包,仍然供不应求。

“康师傅”方便面的成功之道,就在于走出了一步开拓市场、引导消费的妙招。当时的方便面市场,大多是价格在1元以内的低档产品。如果在这一对手林立的市场上竞争,势必只有低价竞销和大打广告的老套路,结果可能会事倍功半,甚至会败下阵来。“康师傅”没有去挤低档市场的“独木桥”,而是经过市场调查,瞅准空档,推出中高档方便面,提高了产品的品位,填补了市

场空白,从而赢得市场,获得成功,取得很好的经济效益。

“康师傅”的成功给了我们有益的启示,那就是与其拼抢市场占有率,不如高瞻远瞩,去寻找和开拓新的市场。联想到我市的一些盈利小、面临亏损、不景气的企业,一个重要的原因,就是忽视了开发新产品,开拓新市场,从而造成了产品的积压滞销。有的企业则赶风头、追潮流,什么畅销就生产什么,却总是跟在别人后头,比市场需求慢半拍,结果难有大作为。

由此不难看出,企业要想在市场竞争中始终立于不败之地,就要不断研究市场,开拓市场,及时发现需求,积极引导消费。

股票 看空

上海证券:

市场重心仍在下移,中小市值个股的大幅杀跌,银行板块承接周二尾盘继续下跌。总体来看,市场持续弱势,而中小盘个股在经济下滑期,业绩回落幅度或将更为显著,

导致小盘股估值压力较大,继续成为市场下跌主力军。A股跌幅逐级增加,进一步加剧了投资者的恐慌情绪,大盘探底过程虽未完成,但下跌空间已非常有限,放量下跌进一步显示出市场或已进入加速赶底阶段。

谨慎看空

财通证券:

周三股指跳空低开回补缺口后继续下跌收阴线,虽有种子、电力、文化传媒板块个股启动,但未能激发场内做多人气,个股普跌,量能再度缩小。技术上,沪综指跌破2300

后出现加速下行走势,5日均线压力明显,早盘的反弹仅持续了不到半小时,而尾盘的集体跳水则显示市场信心的瓦解。操作上,观望为主。

外汇 美元依旧强势

温州信新投资公司:

德国总理默克尔反对扩大欧洲稳定机制5000亿美元的规模,导致周二欧元大幅下跌,目前的市场情绪依旧偏空欧元,上周欧盟峰会的利好已经被消耗完毕,美元上行的势

头依旧保持。从结构来看,美元上行目标达到81.30区域,可能才有一定规模的调整。

(分析师观点仅供参考,不构成投资建议)

(潘勤勇)

